

डी.एम.डब्ल्यू ,पटियाला में ' राष्ट्रीय दिवस ' का अवलोकन

डीज़ल लोको माडर्नाइजेशन वर्क्स पटियाला में 31 अक्टूबर 2020 को सरदार वल्लभ भाई पटेल की 145 वीं जयंती को राष्ट्रीय एकता दिवस के रूप में मनाया गया । श्री एस.एन. दुबे, प्रमुख मुख्य प्रशासनिक अधिकारी ने रेल सुरक्षा बल द्वारा मार्च पास्ट का मुआइना किया और रेल सुरक्षा बल के सदस्यों को शपथ ग्रहण कराई ।

इस अवसर पर श्री दुबे ने कहा, ऐसे अवसर हमें हमारे देश की आंतरिक शक्ति और सहनशीलता को देश की सुरक्षा, एकता और अखण्डता के लिये वास्तविक और संभावित खतरे से निपटने के लिये मजबूती प्रदान करते है।

DMW/CAO/PR/PRESS RELEASE

DT. 2.10.2020

प्रैस रिलीज

दिनांक 14.09.2018 को डीज़ल रेलइंजन आधुनिकीकरण कारखाना, पटियाला में राजभाषा पुरस्कार वितरण समारोह -2018 का आयोजन:

भारतीय रेल के संगठन डीज़ल रेलइंजन आधुनिकीकरण कारखाना, पटियाला में राजभाषा सप्ताह दिनांक 07.09.2018 से 14.09.2018 तक मनाया गया। दिनांक 07.09.2018 को हिंदी टिप्पण एवं प्रारूप लेखन प्रतियोगिता, दिनांक 08.09.2018 को हिंदी निबंध प्रतियोगिता, दिनांक 10.09.2018 को हिंदी कार्यशाला एवं दिनांक 12.09.2018 को हिंदी वाक प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।

राजभाषा सप्ताह के समापन पर दिनांक 14.09.2018 को राजभाषा पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया। इस अवसर पर अपने संबोधन में श्री रमेश कुमार, मुख्य प्रशासनिक अधिकारी, डी.एम.डब्ल्यू. पटियाला ने कहा कि हिंदी ने आम आदमी की भाषा के रूप में देश को एक सूत्र में पिरोया है। विश्व के सभी विकसित एवं विकासशील देश अपनी-अपनी भाषाओं में ही अपना सरकारी काम-काज करके समृद्ध और उन्नत हुए हैं। भारतीय रेलों ने जिस प्रकार देश को एक सूत्र में पिरोया है उसी प्रकार हिंदी भाषा भी देश को एक सूत्र में पिरोने का कार्य कर रही हैं। भारत सरकार भी हिंदी के प्रयोग-प्रसार को बढ़ाने के लिए निरंतर प्रयासरत है और हमें अपने सभी कार्यों को हिंदी में करने में कोई कठिनाई कठिनाई नहीं होनी चाहिए।



इस समारोह के मुख्य अतिथि श्री रमेश कुमार, मुख्य प्रशासनिक अधिकारी ने वर्ष-2017 के दौरान सरकारी कामकाज में हिंदी का सर्वाधिक एवं प्रशंसनीय प्रयोग करने वाले रेल कर्मचारियों/अधिकारियों को राजभाषा पुरस्कार से सम्मानित किया। इसके अतिरिक्त राजभाषा सप्ताह-2018 के दौरान आयोजित विभिन्न प्रतियोगिताओं के विजेताओं को भी पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। राजभाषा समारोह में उपस्थित गणमान्यों का इस संगठन के मुख्य राजभाषा अधिकारी, श्री ए.के. सोनिक ने स्वागत किया और राजभाषा समारोह के समापन पर राजभाषा अधिकारी, श्री बीर सैन सिंह ने इस समारोह में उपस्थित गणमान्य व्यक्तियों, रेलकर्मियों एवं पुरस्कार विजेताओं का धन्यवाद किया।